公告编号: 2017-001

证券代码: 833321

证券简称:瑞立科密

主办券商:广发证券

广州瑞立科密汽车电子股份有限公司 关于子公司被认定为国家级科技企业孵化器的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

近日,广州瑞立科密汽车电子股份有限公司(以下简称"公司"或"瑞立科密")控股子公司广州瑞粤科技企业孵化器有限公司(以下简称"瑞粤孵化器")收到国家科学技术部公布的《科技部关于公布 2016 年度国家级科技企业孵化器的通知》(国科发火【2016】418号),瑞粤孵化器被认定为国家级科技企业孵化器。

瑞粤孵化器成立于 2013 年 3 月,是由瑞立科密投资控股的民营科技企业孵化器公司,在广州经济开发区科学城内投资建设广州瑞粤汽车电子创新园,是华南地区首家汽车电子专业孵化器,吸引众多汽车电子企业入驻创业创新,此次认定有利于提升公司总体实力、企业形象及增加公司业绩,为公司进一步发展奠定更好的基础。

备查文件

《科技部关于公布 2016 年度国家级科技企业孵化器的通知》(国科发火【2016】418 号)

特此公告。

广州瑞立科密汽车电子股份有限公司

董事会

2017年1月5日